

WESTIMES



HIGH VALLEY VÍTÁ NOVÉ OSADNÍKY!

Věhlasný šerif George Bench přivítal včerejšího večera skupinu nových přistěhovalců ve svém městečku High Valley. Do Spojených států amerických dorazili odkudsi ze střední Evropy již před půl rokem. Jak nám jeden z osadníků vypověděl, zdrželi se na dlouhé měsíce na východním pobřeží v New Yorku kvůli obtížím se zákonem. Šlo však o nedorozumění a vše se bohudíky vysvětlilo.

Po dlouhé cestě transkontinentální železnicí dorazili před dvěma dny do Denveru, hlavního města našeho státu Colorado, odkud pokračovali na koních a vozzech až sem k nám. Dělí se na 4 skupiny, z nichž každá plánuje u městečka High Valley založit svou vlastní osadu.



ŠERIF GEORGE BENCH

INZERCE


ADELE JONES
Nejlepší pozemky
v High Valley!

Prodej
nemovitostí
všeho druhu.


Srubby nyní ještě
výhodněji.

„Divoký západ je otevřen všem, ale jen ti nejodvážnější a nejschopnější dokáží v našich drsných podmínkách přežít a navíc vydobýt své obci společenskou prestiž, pokud nechtějí, aby byla jen opuštěným zapadákovem.


Nezbývá než popřát všem novým osadníkům mnoho štěstí a Božího požehnání. Budou je potřebovat.“

 **JACOB PIT** Ostřílený westman Jacob není v našem kraji žádný zelenáč. Když před 18 lety vypukla zlatá horečka, byl jedním z prvních, kdo dorazili do tehdy ještě bezvýznamné osady Denver a zapojil se do pátrání po zlatě. V řece Cherry Creek i v nedalekých horách objevil mnoho zlatých zrněk, valounů i nuggetů a mohl si tedy dovolit vyrazit na vysněnou cestu kolem světa. Během cest zaujal několik střeoevropánů příběhy o divokém západě a o svém bohatství. Vizí zlata a svobodnějšího místa k žití je nalákal, aby se k němu přidali. Nadšená skupina zlatokopů s ním už zůstala a dorazila až k nám do High Valley. Zde se chystá především budovat zlaté doly a rýžovat zlato v blízkých řekách.




 **ANNE TILLER** se ujala těch přistěhovalců, kteří chtějí zejména obdělávat půdu, chovat krávy, koně a prostě vybudovat klasickou rančerskou osadu a v poklidu žít.

Není však jen obyčejnou farmářkou. Do USA se přistěhovala před 11 lety a hned prokázala svou odvahu i schopnosti, když se zapojila do tehdy probíhající občanské války na straně Severu. Kromě zajišťování zásobování pomáhala také osvobozovat zotročené černochoy z jižanských plantáží a verbovat je do severské armády. Kvůli bezpečnosti se musela přejmenovat a přijala své současné poameričtění jméno. Po konci války se podílela na obnově zničené půdy a pravidelně cestovala do své rodné Francie. Tam se seznámila s nadšenými farmáři ze střední Evropy, se kterými se spřátelila a rozhodla se spolu s nimi založit novou osadu poblíž High Valley.

 **SIMONE CUBE** Pan inženýr Cube je typický greenhorn. Na divokém západě je tento mladík úplně poprvé a snadno by se tak mohl stát terčem vtípků všech zkušených westmenů. Zdání však může klamat. Pod upraveným zevnějškem absolventa Oxfordské univerzity se totiž skrývá pravý dobrodruh, který již navštívil Afriku i Austrálii. Má přirozenou touhu poznávat neznámé končiny a je rovněž velice podnikavý. Jako významný zaměstnanec americké železniční společnosti Central pacific railroad vyrazil na západ vyměřovat půdu pro rozšířování železnice. Během plavby z rodné Anglie narazil na schopné zeměměřiče ze střední Evropy, kteří se chtějí v Americe usadit. Požádal je o podporu svého projektu a na oplátku jim slíbil pomoc s vybudováním nové osady.



 **CAROL HUNT** je předmětem řady fascinujících historek. V dětství ji prý unesli indiáni kmene Pónijů po útoku na její rodnou osadu. Vychovali z ní zkušenou stopačku a lovkyni, ale ona se s nimi nikdy zcela nesžila a i když se k ní nechovali zle, nedokázala indiánům odpustit povraždění jejich blízkých. Po několika letech utekla a rozhodla se žít na vlastní pěst. Proslavila se zhruba před dvěma lety, kdy zcela sama vystopovala a ulovila šedého grizzlyho, který napadal stáda krav u Carson city ve státě Nevada. I proto se stala vyhledávanou průvodkyní po Divokém západě. Když v New Yorku narazila na skupinu nadšených evropských dobrodruhů, rozhodla se jim pomoci nejen v učení lovu, ale také v zabydlování se v naší krajině.